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Reabilitare, modernizare și dotare Liceul Tehnologic Lupeni prin  

Programul Regional Vest 

 

 

Proiectul „Reabilitare, modernizare și dotare Liceul Tehnologic Lupeni” este unul din 

numeroasele proiecte pe care administrația locală le implementează în vederea creșterii calității vieții 

din municipiul nostru. 

Proiectul a fost finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 - 

Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritatea de investiții 10.1 - Investițiile în educație și 

formare inclusiv în formare profesională pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul 

vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectiv specific 10.2 - Creșterea 

gradului de participare la învățământul profesional și tehnic și învățare pe tot parcursul vieții în etapa 

1 cu o valoare totală de 6.775.111,56 lei. 

În etapa 2 proiectul este finanțat prin Programul Regional Vest 2021-2027, Prioritatea 6 - O 

regiune educată și atractivă, Obiectiv specific - RSO4.2_Îmbunătățirea accesului egal la servicii de 

calitate și incluzive în educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii 

accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online; 

Intervenție regională - 6.1C_Investiții în unitățile de învățământ preșcolar, primar, gimnazial, 

profesional și superior - Învățământ liceal pentru o valoare totală de 17.739.702,33 lei. 

Programul Regional Vest 2021-2027 (PR Vest) reprezintă principalul instrument de finanțare din 
fonduri europene în cadrul Regiunii de Dezvoltare Vest. 
Viziunea strategică a PR Vest este ca Regiunea Vest să devină o regiune competitivă la nivel european, 
cu un nivel ridicat de cercetare-dezvoltare, inovare și digitalizare, capabilă să atragă și să capitalizeze 

investiții, conectată intern și internațional, ai cărei cetățeni beneficiază de servicii publice eficiente, în 

localități cu o calitate a vieții ridicată, astfel, asigurarea unei infrastructuri educaționale de calitate, 
incluzivă și nesegregată pentru elevii unităților de învățământ profesional, liceal tehnic și teoretic, 
corelată cu nevoile reale ale acestora și cu specificul economic regional fiind unul din obiectivele 

acestui program. 

 

Investiția vizează reabilitarea, modernizarea și dotarea Liceului Tehnologic Lupeni. Realizarea 

lucrărilor are drept scop creșterea performanței energetice a clădirii, dotarea sălilor de clasă și crearea 

de facilități pentru persoanele cu dizabilități. 

Beneficiile în sine aduse Liceului Tehnologic Lupeni ca urmare a implementării prezentului proiect 

sunt menite să ofere o nouă imagine a acestuia, prin reabilitarea, modernizarea și dotarea 

corespunzătoare, după cele mai noi standarde, și totodată, creșterea gradului de ocupare al instituției. 
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„Programul Regional Vest este principalul instrument de finanțare din fonduri europene care 

sprijină creșterea economică și îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din Regiunea Vest." 

„Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, prin ADR Vest în calitate de Autoritate de 

Management pentru Programul Regional Vest 2021-2027. Pentru informații detaliate despre 

program, accesați www.vest.ro”. 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene 

sau a ADR Vest”.  

 „Proiectul cu titlul „Reabilitare, modernizare și dotare Liceul Tehnologic Lupeni” a fost finanțat 

prin REGIO - Programul Operațional Regional 2014-2020 – etapa 1 și prin Programul Regional 

Vest 2021-2027 – etapa 2. Pentru informații detaliate despre Programul Regional Vest, accesați 

www.vest.ro”. 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene 

sau a ADR Vest”.  
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